



Gornja Radgona, 12. oktober 2009

IZGRADNJA SEKUNDARNEGA KANALIZACIJSKEGA OMREŽJA V OBČINI GORNJA RADGONA

Občina Gornja Radgona bo v tem tednu pristopila k izgradnji sekundarne kanalizacije v občini Gornja Radgona in sicer v naseljih Gornja Radgona, Črešnjevci, Podgrad in Norički Vrh, v dolžini 7,8 kilometra. S tem bo izgrajen del manjkajoče sekundarne kanalizacije, kateri bo sledila še izgradnja primarnega kanalizacijskega omrežja ter izgradnja centralne čistilne naprave. Za slednje je že izdelana idejna zasnova. Vrednost te investicije (manjkajoča primarna kanalizacija in čistilna naprava velikosti 9000 populacijskih enot) je ocenjena na 6 mio EUR. Financirana bi bila iz sredstev EU – Kohezijskega sklada v višini do 70%, ostala sredstva bi zagotovila Občina Gornja Radgona. Glede na veljavno zakonodajo in število prebivalcev v naši občini, bi se naj investicija izgradnje celotne kanalizacije zaključila do 31. 12. 2015.

Gradnja sekundarne kanalizacije predstavlja investicijo vredno 1.2 mio evrov. Financira se iz sredstev proračuna Občine Gornja Radgona, sredstev Evropske unije iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013, tretjega javnega razpisa za prednostno usmeritev »Regionalni razvojni program«, razvojne prioritete »Razvoj regij«.

Občina Gornja Radgona financira 10% celotne investicije ter 20% DDV, ostalo pa se financira iz Kohezijskih sredstev v višini 70 %.

Za izvedbo navedenega posega je bilo v mesecu maju 2009 pridobljeno gradbeno dovoljenje, v sam postopek pridobitve le tega pa je bilo vključenih 150 strank. Projektno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja je izdelalo projektivno podjetje AGJ Rebernik Goran s.p., Pot na Kamenšak 2, 2230 Lenart.

Na podlagi opravljenega javnega razpisa je bil za izgradnjo sekundarnega kanalizacijskega omrežja izbran izvajalec družba Izvajalski in projektivni inženiring - IPI d.o.o., Zgornje Nagonje 35 d, Rogaška Slatina, kateri mora v skladu s pogodbenimi določili dela dokončati najkasneje do 30. 6. 2010.